

joi, 30 aprilie 2015

## Companii

### Lig Insurance: datorită noii structuri corporative și infuziei noi de capital este aproape de revenirea în forță la activitate

Se pare că s-a găsit o soluție rapidă de soluționare a litigiului privind compania de asigurări Lig Insurance SA, fata de care la 11 februarie s-a dispus prin decizia ASF (Autoritatea de Supraveghere Financiară din România) suspendarea temporară a activității acesteia.

Decizia a fost parțial revocată în mai puțin de o lună deoarece, la data de 12 martie 2015 același ASF a comunicat decizia conform căreia societatea cu sediul în București poate, în anumite condiții, să încheie acte adiționale de prelungire a contractelor în vigoare, subscrise anterior deciziei de suspendare temporară a activității.

Este un preambul la reluarea activității a companiei Lig Insurance, autorizată să își desfășoare activitatea în Italia în regim de liberă prestare de servicii pe clasa daune, cu specializare pe clasa Garanții și pe clasa Răspundere Civilă Entități Publice.

Pentru a da un impuls puternic în soluționarea rapidă a problemei, decisiv a fost interesul puternic manifestat de Meinl Bank AG fondată în 1923, cea mai mare bancă privată din Austria, proprietatea familiei Meinl ce are interese majore și în Italia (proprietari, printre altele, ai aeroportului Parma salvat de la un faliment aproape sigur de către austrieci), care a decis să devină acționar de referință al companiei române de asigurări, nelimitându-se doar la un câștig financiar.

Intervenția Meinl Bank alături de cel mai mare acționar al companiei, Marian Robertino Iudean, a dat un nou impuls societății Lig Insurance, printr-o majorare de capital substanțială (20 de milioane EURO alocate în vederea deschiderii de noi sedii permanente în Italia, Austria și Spania) și o nouă structură corporativă.

Infuzia nouă de capital este cea mai bună dovadă a marilor ambiții aparute odată cu noul Lig Insurance.

Meinl Bank și Marian Robertino Iudean au început într-adevăr să lucreze în deplină armonie, conform unui plan de dezvoltare care porneste de la inițiative pentru revitalizarea brand-ului și care prevede, în viitorul apropiat, o creștere pe piața externă, prin achiziții pe pietele marcante din Europa, inclusiv Italia.

În noul curs pe care Lig Insurance l-a lansat cu câteva zile în urmă, țara noastră (Italia n.r.) ar trebui să ocupe un rol foarte important. Nu întâmplător, în proiectele companiei pentru anul 2015 sunt incluse deschideri de noi reprezentanțe în Italia și Spania.

Dar acest lucru este plan de viitor, noul acționariat trebuind să obțină mai întâi ridicarea totală a suspendării temporare a activității.

Compania este foarte optimistă în ceea ce privește reluarea în scurt timp a întregii activități.

Conducerea companiei este în contact permanent cu Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF), garantând cooperarea deplină în soluționarea problemelor de management anterior.

Echipa desemnată de dl. Marian Robertino Iudean și de către Meind Bank, manager de proiect al societății LIG Insurance în Italia, implementează noua structură organizatorică.

În ceea ce privește deciziile viitoare, LIG Insurance mulțumește public Autorității Române de Supraveghere Financiară (ASF) și Autorității Italiene (IVASS) pentru disponibilitatea demonstrată în vederea găsirii rapide a unei soluții pentru a garanta transparența intereselor consumatorilor care reprezintă unul din obiectivele principale ale strategiei asiguratorului român. Pentru a satisface nevoile clienților de pe piața italiană, compania a pus la dispoziție un birou-suport ([office@liginsurance.ro](mailto:office@liginsurance.ro)), prin intermediul căruia, aceștia pot solicita consultanță de orice tip, inclusiv consultanța juridică cu privire la riscurile acoperite acordate consumatorilor italieni.